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POSTE DE PROFESSEUR, PROFESSEURE en
Gestion du développement international et de l’action humanitaire
Le département de management de l’Université Laval souhaite recruter une personne  dont les intérêts scientifiques et professionnels recoupent certains des thèmes suivants : la gestion de projets, l’action humanitaire et le développement international.

DESCRIPTION DU POSTE 

· Enseignement et encadrement d’étudiants aux trois cycles universitaires;
· Recherche et publication dans les domaines reliés au poste;
· Participation aux activités pédagogiques et administratives de l’unité de management et de la Faculté des sciences de l’administration;
· Participation à des activités externes de nature universitaire contribuant au rayonnement de la Faculté et de l’Université.

CRITÈRES DE SÉLECTION 

· Doctorat en sciences de l’administration ou dans un autre domaine pertinent par rapport à l’offre d’emploi. Les candidatures de personnes qui sont déjà très avancées dans leurs  études doctorales pourront être considérées;
· Aptitudes démontrées à communiquer et à enseigner en français et en anglais;
· Aptitudes démontrées à la recherche et à l’enseignement universitaires;
· Capacité et intérêt à travailler en équipe multidisciplinaire;
· Une expérience terrain en gestion de projets internationaux, en action humanitaire ou en coopération internationale serait un atout.
Les personnes intéressées à poser leur candidature sont invitées à soumettre avant le 25 novembre 2013 à l’adresse électronique mng-recrutement@fsa.ulaval.ca un dossier comprenant une lettre d’intention, un curriculum vitae détaillé, les évaluations d’enseignement des deux dernières années (le cas échéant) et deux (2) lettres de référence. Le comité de sélection pourra au besoin demander des informations complémentaires aux candidats. 
CONDITIONS D’ENGAGEMENT ET DE TRAITEMENT 

Poste régulier à temps complet
Traitement selon la convention collective en vigueur à l’Université Laval  (http://www.rh.ulaval.ca/sgc/accueil/enseignant_recherche/professeurs/cc_spul)

Date d’entrée en fonction : 	à compter du 1er juin 2014
Clôture du concours :  		le 25 novembre 2013

Josée Audet, Ph. D., Directrice du département de management
Faculté des sciences de l’administration
Pavillon Palasis-Prince
2325, rue de la Terrasse, local 1620
Université Laval
Québec (Québec)   G1V 0A6 	CANADA		

En tant qu’employeur qui valorise la diversité au sein de son effectif, l’Université Laval invite toutes les personnes qualifiées à présenter leur candidature, en particulier les femmes, les membres de minorités visibles et ethniques, les autochtones et les personnes handicapées. La priorité sera toutefois accordée aux personnes ayant le statut de citoyen canadien ou de résident permanent. 




